

Здравствуйтесь, ребята!

Вот уже больше 100 лет Корней Иванович Чуковский остаётся самым популярным детским поэтом нашей страны. Несколько поколений бабушек, дедушек, пап и мам выросли на его замечательных стихотворениях «Муха-цокотуха», «Путаница», «Телефон», «Крокодил» и других.

1. Предлагаю посмотреть мультфильм по мотивам К.И. Чуковского «Телефон»

<https://www.youtube.com/watch?v=Zhjk8S1blSY>

Вот такой замечательный спектакль получился у маленьких актёров из объединения «Театральные звёздочки» 1 э класса

https://vk.com/im?sel=37404569&z=video2892488_456239188%2F11a1a202d72fc58a49

Домашнее задание: Нарисовать любого персонажа из произведения К. Чуковского «Телефон»